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O chocolate

Chocolate é uma pasta obtida pela mescla de cacau moido, em geral tostado, e de
acucar. Em seu preparo entram, também, a canela e a baunilha, que reforcam o sabor. Tem
elevado teor de carboidratos, o que o torna um alimento energético. E também estimulante, pois
na composi¢ao do cacau entram substancias ativadoras como a teobromina e a cafeina.

O mundo civilizado s6 tomou conhecimento da existéncia do cacau e do chocolate depois
que Cristévao Colombo descobriu a América. Até entado, era privilégio dos indios que viviam no
Sul do México, América Central e Bacia Amazobnica, onde o cacau se desenvolvia naturalmente
em meio a floresta. Hoje, cinco séculos depois, o chocolate € o alimento preferido de todo o
planeta e pode ser encontrado de variadas formas [...]

Disponivel em: <http://correiogourmand.com.br>.
Questao 1 — O sujeito esta oculto no trecho:
() “Chocolate é uma pasta obtida pela mescla de cacau moido [...]”
( x ) “E também estimulante, pois na composicdo do cacau [...]"
() “[...] entram substancias ativadoras como a teobromina e a cafeina.”

Questao 2 — No trecho apontado acima, o verbo exprime:
( x ) uma certeza sobre o sujeito oculto.

() uma suposicao sobre o sujeito oculto.

() uma recomendacdo sobre o sujeito oculto.

Questao 3 — Na passagem “Tem elevado teor de carboidratos [...]", o sujeito do verbo grifado
esta oculto. Identifique-o:

( x) “Chocolate”

( ) “acanela”

() “abaunilha”

Questao 4 — Na oragao “Até entao, era privilégio dos indios [...]", o verbo “era” exprime:
( x ) um fato continuo no passado.

() um fato hipotético no passado.

() um fato encerrado no passado.

Questao 5 — O sujeito é considerado:
( x ) um termo essencial da oragéo.
() umtermo integrante da oracao.
() umtermo acessorio da oragao.
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